

# 利好来了:3000万新能源汽车消费券发放

## 无锡出台新政,促新能源汽车全方位“安家落户”



华晨新日新能源汽车

上汽大通新能源汽车

即日起,3000万元无锡市新能源汽车消费券开启线上申领啦。

一段时期以来,新能源汽车市场被持续看好。但今年以来,多个品牌的新能源汽车有不同程度的涨价,让一些潜在消费者有些犹豫。那么,现在是买电动汽车的好时机吗?记者就此进行了采访。

### 观察

#### 新能源汽车牛市有望延续

记者从有关部门获悉,今年上半年无锡注册登记新能源汽车达28776辆,与去年同期相比增长156%。记者日前走访了无锡多家新能源汽车销售店,虽然今年以来,多个品牌的新能源汽车都出现了一定的涨价,但销售依旧坚挺。

上汽大通相关负责人表示:“面对新环境和新格局,上汽大通MAXUS在新能源领域持续发力,我们近日发布全新新能源品牌‘MIFA’,并推出了纯电动MPV MIFA 9等新产品。上汽大通MAXUS上半年逆势热销81012台,除了国内热销外,海外市场增长强劲,已经成为全球新能源相关细分市场引领者。”对于无锡此次推出的新能源推广新政,上汽大通相关负责人给予高度评价:“密集利好政策对复苏中的汽车产业‘如虎添翼’,给新能源汽车市场注入了一支‘强心剂’。”

华晨新日新能源汽车有限公司相关负责人告诉记者:“无锡有关部门密集出台刺激新能源消费的政策对拉动一线消费者有较大作用,华晨新日无锡地区的销量环比增长近20%。华晨新日近期参加了无锡多轮汽车展,给华晨新日这家无锡本土品牌充分的曝光机会,也使得锡城老百姓能更实惠地购买到更便捷、实用的新能源汽车。华晨新日目前正在制定厂家的补贴政策,叠加政府出台的补贴政策后消费者将获得更大的实惠。”

在全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树看来,新能源车相对于传统燃油车的成本较低,政策相对优势较好,所以获得越来越多的消费者青睐,尤其是在家庭购买第二辆车等情况下。消费是拉动经济增长的“关键马车”,是畅通国内外双循环的重要引擎,国家及各地政府相继出台的鼓励新能源消费的政策是拉动汽车消费的有效方式。一方面,这些政策在需求端有望促进消费者消费意愿的提升,鼓励消费者购买新能源车;另一方面,在供应端也能够鼓舞汽车企业生产和销售端的信心。当然,相关配套设施也要跟上。

业内人士认为,当前,新能源汽车已进入快速发展阶段,近期市场回暖的原因一方面得益于国内疫情得到有效控制,汽车产业及相关产业链逐步实现复工复产。从长远来看,随着新能源汽车相关配套的完善和消费者观念的转变,新能源汽车消费将长期向好,目前的新能源汽车牛市有望延续。

(晚报记者 孙晔)

### 利好

#### 加快新能源汽车推广消费新政来了

##### 1,推出3000万购车补贴

记者在采访中了解到,有些市民往往在选择燃油车和电动车之间摇摆,或者处于观望状态。对于这些市民来说,日前无锡出台的《关于加快新能源汽车推广消费若干政策措施》(以下简称《政策措施》),很可能成为促成消费的“临门一脚”。

记者从市发改委了解到,《政策措施》中的新能源汽车范畴是指纯电动汽车、插电式混合动力汽车、增程式电动汽车、燃料电池汽车。《政策措施》明确,市级设置3000万元新能源汽车消费券资金,支持个人消费者购置家用新能源汽车,个人消费者通过消费券购买纯

电动新能源乘用车享受不低于3000元/辆购车补贴,购买非纯电动新能源乘用车减半执行。记者从市商务局相关部门了解到,符合条件的汽车销售企业报名踊跃,目前参加的商户达85家,比亚迪、蔚来、零跑、大众、荣威等知名新能源汽车品牌都能享受此次消费券补贴。

##### 2,促全方位“安家落户”

《政策措施》鼓励开展各类新能源汽车展销活动,在场地提供、活动组织、广告位使用、秩序维护等方面给予大力支持,优先安排活动档期;鼓励加快淘汰高排放车辆,引导淘汰高排放车辆的个人或企业购买新能源汽车;在公务车辆领域,全市各级党政机关、国有企事业单位新增及更新车辆中新能源乘用车比例原则上不低于50%,用于相对固定线路执法

执勤、通勤等新增及更新的车辆100%选用新能源汽车;在公交车领域,城市建成区新增和更新的公交车辆100%采用新能源车型;在市政、交通、邮政等领域,新采购的轻型环卫车比例不低于80%,邮政等公共领域新增或更换支线运输车辆100%全面采用新能源汽车、清洁能源汽车。城市物流配送领域新增及更新车辆中新能源汽车比例力争达到

20%,全市范围不再批准新增燃油出租车运营投放指标。在营运的燃油出租车需换购车辆时,应全部换购新能源车或清洁能源车。引导快递、物流行业三轮车逐步更新为微型厢式新能源物流车。在建筑垃圾运输车领域,新增及更新的建筑垃圾运输车鼓励采用纯电动汽车,政府投资项目带头使用纯电动建筑垃圾运输车并纳入工程招标重要内容。

##### 3,到年底增专用停车位1500个

充电和停车是新能源车主最关注的问题,《政策措施》明确,对我市符合条件的充电设施给予建设补助和运营补助,其中建设补助按照交流充电设施最高100元/千瓦、直流充电设施最高200元/千瓦,年度运营补助按照最高0.1元/千瓦时给予补助。引导、带动金融机构和社会资本参与新能源汽车消

费,探索建立信用担保等机制。完善公共充电设施网络,推进公交、环卫、城市物流等专用充电设施建设。严格落实新建居住社区配建要求。新建住宅小区专属停车位,按100%配建比例预留新能源汽车充电桩安装条件。将换电设施建设用地纳入各级国土空间规划,优先保障确需新增建设用地的公共换电

设施土地利用计划指标。对于新能源车停车费给予优惠:进入实行政府定价、政府指导价的停车设施1小时内临时停放的新能源汽车免收停车服务费,鼓励实行市场调节价的停车场参照执行。加强新能源汽车专用停车位建设,到2022年底,全市新增新能源汽车专用停车位1500个。

### 小贴士

#### 新能源汽车消费券如何领

记者从市发改委和市商务局获悉,7月19日上午10点,“云闪付”APP“无锡太湖购物节新能源汽车消费券”申领通道正式开启,市民2022年6月

20日之后在市区85家汽车商户签订新能源汽车购车合同(实际成交价不低于6万元)并支付定金,且申领消费券时尚未支付购车尾款。即可登陆

“云闪付”APP“无锡太湖购物节新能源汽车消费券”专区申领最高3000元的汽车消费券,消费券有效期90天,持券到店支付购车尾款享受立减。

苏和堂冬虫夏草38元/克  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

### 启事

因工作需要,清水曲巷14-102号,勤学路20-2-301,302,303,304号房屋的所有权人或其共有人,自本启事发布之日起30日内,带好相关权属证明材料,至无锡市梁溪区解放西路369号崇安寺街道办事处6楼建设局办公室(联系电话:0510-82716490),说明并处理有关事宜。特此声明。  
无锡市梁溪区崇安寺街道办事处 2022年7月19日

尤其遗失中学二级教师专业技术资格证,证号320202197505181549,特此声明。  
广告刊登热线  
82767591